

林丹明 广东以色列理工学院副校长

用科技报效祖国用创新开启未来

广东以色列理工学院是一所承载着爱因斯坦创校传统的理工科大学。这里是培养创新人才的摇篮,是孕育新质生产力的沃土。我们的座右铭是dream it,do it。敢梦想,创未来。

在这里,我们开设面向科学前沿、跨越科学边界的理工科专业,打造超一流的实验室和学习平台,开启突破上限的学习体验和科研体验。在这里,超过30个国家的名师和你一起探索科学的边界,诺奖得主、院士和你自由对话,在讨论中启迪心灵,碰速思想,提升自我,改变人生。亲爱的同学们,让我们一起,用科技报效祖国,用创新开启未来!广东以色列理工学院欢迎你!



邱学青广东工业大学校长

来广工逐梦 做强国建设的好青年

广东工业大学是一所工科特色强、与产业融合深、为制造业发展贡献大的省属重点大学,是广东省高水平大学重点建设高校。本科办学66年来,广工铸就了敢为人先、报国为民的奋斗底色,书写了实干创新、勇攀高峰的发展史与服务国家、支撑地方的担当史,涌现了一批求真务实、潜心教书育人的师者,培养了50万余名投身于祖国建设的优秀人才。

星辰大海的征途,从脚踏实地开始。风华 正茂的广工,正在为强国建设、民族复兴而奋 力奔跑。与时共进何所幸,热血报国当少年。 欢迎你们与广工一道,激发更坚斗志、展现更 强气势、振奋更足精神、焕发更新面貌,共同跑 出不负时代、不负韶华的最好成绩!



于海峰 广东财经大学校长

服务大局,筑梦湾区

广东财经大学全面融入国家和湾区经济社会发展大局,加快布局重点学科和专业改革,明确以新财经为主线,推进新文科建设,着力培养数字化背景下引领经济社会发展、担当民族复兴大任的复合型高级专门人才。愿与各位同学携手筑梦湾区,圆梦广财,奔向更美好的未来。



陶韶菁 广州航海学院党委书记

星辰大海 祝福与你们同在

亲爱的同学们,十年寒窗,你们为梦想而战。祝愿你们蟾宫折桂,前程似锦!青春因奋斗而精彩,愿你们与时代同向同行,在成长成材的征程上选好赛道,深耕自己。广州航海学院正以具有航海特色的大交通学科布局,向海挺进、向陆拓展、向空探索、向轨进军,奋力为交通强国、海洋强国、教育强国贡献智慧和力量。星辰大海,祝福与你们同在;天高海阔,辉煌待你们续写。

加油! 让我们携手奋进,共同绘就美丽中 国新画卷。



戴青云 广东技术师范大学校长

逐梦大湾区 筑梦广师大

广东技术师范大学是中国"双师型"工匠之师培养的南方高地。学校前身为广东民族学院,2018年更名为广东技术师范大学。2021年获批广东省博士学位授予立项建设高校。学校以"服务产业,引领职教"为办学定位,突出技术性、师范性、民族性特色,强化国际化、数字化优势,构建"技术+师范"发展新格局。近三年,工程学学科进入ESI全球排名前1%,教师成果获国家教学成果二等奖、广东省科技进步奖一等奖、教育部科技进步二等奖等省级以上科研奖励18项,学生在国内外高水平学科竞赛、体育、艺术类赛事中获国家级级以上奖励630项,就业率连年保持在同类高校前列。

追梦大湾区,筑梦广师大。欢迎各位考生 报考广师大!选择技术+师范,未来大有可为。



阳爱民 岭南师范学院校长

百年师范院校 培养未来栋梁

岭南师范学院是一所文化积淀深厚、师范特色突出、综合实力较强的百年师范院校,我们致力于培养有情怀、有担当的未来栋梁,是一个能够助力你们成长和实现梦想的理想学府,期待与你们在岭南师范学院相遇。